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Příjemci podpory jsou mikropodniky, malé a střední podniky, které jsou podniky akvakultury s produkcí ryb vyšší než 3 tuny za rok
a příjmy/výnosy z akvakultury vyššími než 50 % celkových příjmů podniku. Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické
osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko.

2.3. Podpora nových chovatelů - opatření je zaměřeno na umožnění vstupu nových subjektů do odvětví a zajištění jejich počáteční
konkurenceschopnosti.

Podpora je určena pro nově začínající chovatele, kteří zřizují poprvé mikropodniky nebo malé podniky akvakultury provozované
vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko a mají odpovídající odborné schopnosti a způsobilost.

Žadatel musí být nově začínajícím chovatelem, tzn., že nezahájil činnost dříve, než před 5 lety k datu podání Žádosti o podporu
a současně musí splňovat tyto kvalifikační požadavky - vzdělání: absolvent školy s odborným zaměřením na rybářství, a to jak
střední školy - učebního oboru s výučním listem, tak s maturitou, vyšší odborné školy nebo vysoké školy, osoba po získání úplné
profesní kvalifikace se zaměřením na rybářství[1], nebo alespoň 5 let praxe v oboru (doložené potvrzením zaměstnavatele, nebo
bude započteno podnikání v oboru na vlastní jméno a odpovědnost).

Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě (v případě, že bude žadatelem/příjemcem právnická osoba, musí
být vlastněna ze 100 % fyzickou osobou, která bude splňovat požadované kvalifikační požadavky).

5.2., záměr b) Propagační kampaně - opatření je zaměřeno na přípravu strategie a realizaci regionálních nebo celostátních ko-
munikačních a propagačních kampaní o produktech akvakultury a jiných komunikačních kampaní, zlepšujících povědomí veřejnosti
o odvětví rybolovu a akvakultury. Dále pořádání konferencí a seminářů, pořádání a účast na veletrzích, výstavách a vydávání
odborných publikací.

Podpora je určena pro tyto subjekty:

Mikropodniky, malé, střední a velké podniky, které jsou podniky akvakultury. Podpora může být poskytnuta fyzické nebo práv-
nické osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko.

Vzdělávací subjekty a školní podniky v odvětví rybářství.

Výzkumné ústavy se zaměřením na rybářství.

Rybářské sdružení.

Hlavní spolek rybářského svazu a pobočné spolky rybářských svazů.
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